
9. A burmai helyzet (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A burmai helyzet

Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) és Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Geoffrey Van Orden, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Józef Pinior, a PSE képviselőcsoport
nevében, Marco Cappato, az ALDE képviselőcsoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport
nevében, Hélène Flautre, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Luca Romagnoli, független, Hartmut
Nassauer, Richard Howitt, Pierre Schapira, Katrin Saks és Ana Maria Gomes.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Marios Matsakis, Colm Burke és Jim Allister.

Felszólal Janez Lenarčič és Jacques Barrot.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Luisa Morgantini, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, a burmai helyzetről (B6-0186/2008);

– Dariusz Maciej Grabowski, Adam Bielan, Hanna Foltyn-Kubicka és Ryszard Czarnecki, az UEN képvise-
lőcsoport nevében, a burmai helyzetről (B6-0191/2008);

– Jules Maaten, Elizabeth Lynne, Marielle De Sarnez, Marios Matsakis és Marco Cappato, az ALDE képvi-
selőcsoport nevében, a burmai helyzetről (B6-0192/2008);

– Geoffrey Van Orden, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, a burmai helyzetről (B6-0199/2008);

– Frithjof Schmidt, Raül Romeva i Rueda és Hélène Flautre, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, a
burmai helyzetről (B6-0203/2008);

– Pasqualina Napoletano, Glenys Kinnock, Thijs Berman, Alain Hutchinson, Ana Maria Gomes és Emilio
Menéndez del Valle, a PSE képviselőcsoport nevében, a burmai helyzetről (B6-0204/2008).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.04.24-i jegyzőkönyv, 7.5. pont.

10. Az illegális bevándorlás, az Európai Unió külső fellépései és a Frontex (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az illegális bevándorlás, az Európai Unió külső fellépései és a Frontex

Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) és Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Simon Busuttil, a PPE-DE képviselőcsoport nevében.

ELNÖKÖL: Mechtild ROTHE

alelnök

Felszólal Claudio Fava, a PSE képviselőcsoport nevében, Jeanine Hennis-Plasschaert, az ALDE képviselőcso-
port nevében, Mario Borghezio, az UEN képviselőcsoport nevében, Cem Özdemir, a Verts/ALE képviselő-
csoport nevében, Tobias Pflüger, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Georgios Georgiou, az IND/DEM
képviselőcsoport nevében, Koenraad Dillen, független, Patrick Gaubert, Javier Moreno Sánchez, Sarah
Ludford, Agustín Díaz de Mera García Consuegra, Genowefa Grabowska, Carlos Coelho, Katrin Saks és
Panayiotis Demetriou.
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Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Ioannis Varvitsiotis, Marios Matsakis, Marie Anne Isler Béguin és
Hubert Pirker.

Felszólal Janez Lenarčič és Jacques Barrot.

A vitát berekesztik.

11. A biológiai sokféleségre (COP 9) és a biotechnológiai kockázatok megelőzé-
sére (COP-MOP 4) vonatkozó európai stratégia (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0022/2008) tesz fel: Miroslav Ouzký, az ENVI bizottság nevében, a
Tanácshoz: A Tanácsnak a biológiai sokféleségről szóló egyezmény részes felei konferenciájának kilencedik
rendes ülésére (COP 9) és a biológiai biztonságról szóló cartagenai jegyzőkönyv részes feleinek negyedik
ülésére (COP-MOP 4) kialakított stratégiáról (B6-0016/2008)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0023/2008) tesz fel: Miroslav Ouzký, az ENVI bizottság nevében, a
Bizottsághoz: A Bizottságnak a biológiai sokféleségről szóló egyezmény részes felei konferenciájának kilen-
cedik rendes ülésére (COP 9) és a biológiai biztonságról szóló cartagenai jegyzőkönyv részes feleinek
negyedik ülésére (COP-MOP 4) kialakított stratégiáról (B6-0017/2008)

Felszólal Miroslav Ouzký, aki jelzi, hogy ma nehézségek adódtak a Parlament épületeibe történő bejutással
kapcsolatban, majd kifejti a szóbeli választ igénylő kérdéseket.

Janez Podobnik (a Tanács soros elnöke) válaszol a kérdésre (B6-0016/2008).

ELNÖKÖL: Edward McMILLAN-SCOTT

alelnök

Margot Wallström (a Bizottság alelnöke) válaszol a kérdésre (B6-0017/2008).

Felszólal Pilar del Castillo Vera, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, María Sornosa Martínez, a PSE képvi-
selőcsoport nevében, Johannes Lebech, az ALDE képviselőcsoport nevében, Zdzisław Zbigniew Podkański,
az UEN képviselőcsoport nevében, Marie Anne Isler Béguin, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Jens
Holm, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcsoport nevében,
Avril Doyle, Anne Ferreira, Marios Matsakis, Hiltrud Breyer, Olajos Péter, Csibi Magor Imre, Richard Seeber
és Anders Wijkman.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Czesław Adam Siekierski, Paul Rübig és Hubert Pirker.

Felszólal Janez Podobnik és Margot Wallström.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 108. cikkének (5) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítvány:

– Miroslav Ouzký, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, a németországi Bonnban tartandó biodiverzitási
és biológiai biztonsági COP-MOP értekezlet előkészületeiről (B6-0143/2008).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.04.24-i jegyzőkönyv, 7.6. pont.

ELNÖKÖL: Diana WALLIS

alelnök

12. Kérdések órája (a Tanácshoz intézett kérdések)

A Parlament számos, a Tanácshoz intézett kérdést megvizsgál (B6-0019/2008).

1. kérdés (Manuel Medina Ortega): A schengeni térség kibővítése.

Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) válaszol a kérdésre, illetve Manuel Medina Ortega, Hubert Pirker és
Avril Doyle kiegészítő kérdéseire.
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